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REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
        GRAD IVANEC 
 
    GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 024-04/24-01/08 
URBROJ: 2186-12-05/05-24-2 
 
Ivanec,  25. studenog  2024. 
 

 

Z A P I S N I K 

od 25. studenog 2024. godine 

 

 

sastavljen na 40. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u prostorijama 

Poduzetničkog inkubatora, Ulica Vladimira Nazora 6/II, Ivanec. 

 

Započeto u 17,00 sati. 

 

Zapisnik vodi: Snježana Canjuga. 

 

Nazočni: Babić Antun, Car Matišić Martina, Cikač Ljudvek, Đuras Zdenko, Geci  

Kristina, Gotal Elvis, Grđan Josip, Mesec Danica, Mudri Božica, Patekar Dalibor, 

Rohtek Miroslav, Sedlar Ivan, Sedlar Nikola, Spasojević Goran i Strugar Karlo. 

 
 

Osim vijećnika nazočni su bili:  Milorad Batinić – gradonačelnik, Marko Friščić – 

zamjenik gradonačelnika, Ljiljana Risek, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja 

Cerovčec, Irena Kresonja – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – Poslovna zona 

Ivanec. 

 
 

Sjednicu vodi Zdenko Đuras, predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i  

konstatira da je sjednici nazočno svih 15 vijećnika te će se donositi pravovaljane 

odluke. 

 

Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim:  

Na stolu se nalaze i prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka 

rasprave. Molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom tj. jedna 

rasprava po jednoj točki dnevnog reda u svojstvu vijećnika (5 minuta) ili predsjednika 

Kluba vijećnika (10 minuta). 
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Predsjednik Vijeća predlaže za sjednicu dnevni red primljen uz poziv za 40. sjednicu 

Gradskog vijeća. 

 

S obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenom ili dopunom dnevnog reda predsjednik 

daje na  glasovanje predloženi dnevni red. 

 

Svih 15 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red te predsjednik 

konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći: 

 

 
D N E V N I    R E D 

 
 

1. Odluka o razrješenju predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca  
 

2. Rješenje o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca 
 

 

 

TOČKA 1. 
Odluka o razrješenju predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca 

 
 
S obzirom da su se predlagatelji, osmero potpisanih vijećnika, izjavili da nemaju 
potrebe za uvodnim obrazloženjem, predsjednik otvara raspravu. 
 
Predsjednik Vijeća konstatira da su prijavu za raspravu po ovoj točki dnevnog reda 

podnijeli vijećnici Dalibor Patekar, Ljudvek Cikač, Nikola Sedlar, Elvis Gotal, Goran 

Spasojević i Kristina Geci. 

 

Dalibor Patekar: SDP će glasati za razrješenje HDZ-ovog predsjednika Gradskog 

vijeća. Zašto? SDP je na početku mandata ovog Gradskog vijeća imao predsjednika 

Gradskog vijeća. To je trajalo negdje oko godinu dana. Zašto se to desilo da ja više 

nisam bio predsjednik Gradskog vijeća? Pa nismo se s Nezavisnom listom Milorad 

Batinić uspjeli dogovoriti oko nekih stvari. Oko nekih stvari smo se uspjeli dogovoriti, a 

za većinu se nismo uspjeli dogovoriti. Nakon moje smjene došlo je do izbora novog 

predsjednika Gradskog vijeća gdje je SDP podržao HDZ-ovog kandidata za 

predsjednika Gradskog vijeća.  S ciljem razmišljali smo pa možda ćemo se uspjeti 

dogovoriti oko nekih stvari bitnih za građane grada Ivanca. Međutim, nismo se uspjeli 

dogovoriti oko ma baš nijedne stvari. SDP je uvijek imao prijedloge u Gradskom vijeću, 

postavljao neka kvalitetna pitanja, davao kvalitetne prijedloge. Većinom su se ti 

prijedlozi odnosili na povećanje proračunskih sredstva vatrogascima, penzionerima, 

braniteljima, većinom udrugama. Nismo se zalagali za neke velike projekte. Nama su 

bili bitni ljudi, ljudi grada Ivanca. U konačnici i kap koja je prelila čašu je i ovo neko 
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izvanredno stanje, provokacija izvanrednog stanja što se tiče aglomeracije. Izvanredno 

stanje će biti kada nećemo imati gdje voziti smeće. Onda će biti izvanredno stanje. 

Onda ćemo trebati stati pred građane grada Ivanca. SDP nije podržao zatvaranje 

deponije u Jerovcu. HDZ je glasao za to. SDP je predlagao plaćanje dopunskog ili 

dodatnog osiguranja vatrogascima. HDZ nije bio za to. SDP je predlagao povećanje 

sredstva  penzionerima. HDZ nije bio za to. I da ne nabrajam tako dalje. I zbog toga 

mislimo da HDZ ne zaslužuje imati predsjednika Gradskog vijeća. 

 

Ljudvek Cikač – u ime Kluba vijećnika: Zahvaljujem posebno na dirljivim riječima 

gospodine Patekara. Poslije ćemo ga pitati gdje se on tako zalagao za branitelje. I 

podsjeti ću ga što je on meni osobno rekao nakon prve sjednice o braniteljima. Nemojte 

to zaboraviti. Evo, u ime Kluba HDZ-a, HSU-a i nezavisnog Nikole Sedlara, dakle 

kolege, potpisnici ove inicijative, ujedno i podražavatelji neviđene hajke na jednog 

čovjeka, mladog, sposobnog, uglednog poduzetnika, pokazalo se i dobrog 

predsjednika Gradskog vijeća. Mi smo naučeni na iscrtavanje meta nepodobnima na 

stranicama grada Ivanca, bio je takav slučaj, pokazat ćemo vam i objaviti, podsjetit ću 

vas, ali smo malo i šokirani iznesenom tolikom količinom mržnje prema jednom 

čovjeku. I to samo zato što je imao hrabrosti javno progovoriti o nečemu na što već 

mjesecima ukazuju brojni građani i građanke. To je nešto prestrašno. Njega ste 

prozvali da je odgovoran, skrivajući se iza svoje odgovornosti, naravno i svih nas u 

Gradskom vijeću, za sve probleme koje se zadnjih godina i mjeseci akumulirali na 

području Ivanca. Možda bi krivca i krivce trebali tražiti, odnosno tražite na pogrešnoj 

adresi. Zaboravili ste, dragi prijatelji, kolege i vijećnici, prije tri godine gotovo osobno 

ja sam vas upozoravao da nešto ne valja na aglomeraciji. Podržali ste prvi puta alibi 

neka se ljudi strpe tri godine, čitajte zapisnike, imate ih na internetu. Nakon toga još, 

da ne velim groznije obrazloženje, neka ljudi šalju e-mailove ako im negdje nešto ne 

odgovara. Bezosjećajno. Naravno, kada je situacija eskalirala, kad ste dovedeni pred 

zid kao obnašatelji vlasti, na jednom ste i vi, i samo vi jedini koji se brinete za građani, 

sazivate sjednice i želite da im se stvari razjasne. Ponavljam i podsjećam, tri godine 

nakon prvih upozorbi. Postoji zapisnik. Mi smo na to upozoravali, vi ste se sjetili da 

treba dati odgovore kada je situacija izmakla kontroli. Ako nije izmakla, kako tvrdite, 

ako nema ništa izvanredno, ako je sve u redu, zašto ste onda sazivali sastanke, krizne 

sastanke, u Gradu s direktorima tvrtki koji rade na aglomeraciji? Upravo suprotno, tako 

nešto, izvanredni sastanci se rade kada nešto ne valja. Kad sve valja, onda nema 

potrebe za dodatnim nekakvim obrazloženjima. Podsjećamo, vi nas niste podržali da 

svi skupa sjednemo i skupa vidimo što se događa, zašto se događa i na koji način se 

događa i gdje su problemi. Ponavljam, mi smo za sve odgovorni. Što god tko radi na 

području grada Ivanca, mi smo odgovorni. Nema veze je li to vlada pa do najniže 

razine, mi smo odgovorni, nas su ljudi tu izabrali. Šutjeli ste naravno u dobro poznatom 

stilu pronađeni Pedro, kriv za sve i njega sada u maniri, ja to moram reći, davno prošlih 

vremena za koje sam osobno smatrao da su 90-te prošle, ali očito se vraćaju na velika 

vrata, treba okriviti za sve. Nadam se da neće završiti na Golom otoku ili u zatvoru radi 

tih stvari. Čuje se i najgore od svega ljudi vam osjećaju da neke stvari nisu u redu. Vi 

kažete da se politizira i to smo pročitali. Ukazivanje na probleme za vas je politiziranje, 
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kada vi metaforički ću se izraziti, dođete na bajere brojat ribe, a ne prošećete se sto 

metri gore da vidite, da ljudi, da gospođo, kućama ne mogu, vi to ne dođete pogledati, 

nego se hvalite s ribama, ne znam čime sve, nisam pratio, to su mi ljudi poslali. Tri 

godine ignorirate značajan dio umirovljenika. Prije tri godine smo vam predložili da nije 

dobar model po godinama, nego po cenzusu prihoda, sad ste se vi to smislili i sebi 

pripisali, nećete, to je naš prijedlog, još jedan kojeg ste preuzeli. Kad desetke naših 

kvalitetnih prijedloga nazivate populizmom i željom da mi želimo rušiti proračun, a iste 

te nakon nekog vremena preuzimate i pripisujete sebi, to vam je politiziranje. Ispada 

da je Đuras, a samim tim i njegova ekipa, kako je navedeno, koliko čujemo ovih dana, 

on je i kriv što su ljudi na cestama i putovima razbili si kugle na vozilima, amortizere, 

danas ujutro sam imao prigodu čuti da je dolje jedan gospodin, ne mogu reći 100% da 

je istina, nisam stigao pogledati slupao i šaht, možda kolega zna to kad se vozi prema 

svojoj tvrtki, valjda je i to Zdenko kriv. Vrijeme ide, sve prođe, mi starimo, nismo sve 

mlađi, ne možemo vrijeme vratiti unatrag. Obećano vam je, kao ste sami rekli u više 

navrata i pred više ljudi, da ćete od nešto od Grada dobiti, kad niste dobili od Grada, 

tražili ste gospodina Đurasa, on vam je pomogao. Kada opet budete ušli u takve 

probleme, ja ga jako dobro poznajem, 7 godina se već družimo, on će vam opet 

pomoći, jer je takav tip čovjeka, ja ne znam kome on u životu nije pomogao, a ako 

dođete u situaciju, uopće ne sumnjam da ćete i u idući puta opet metaforički mu zabiti 

nož u leđa. Zato, dragi kolegice i kolege, kad večeras svi skupa izađemo odavde, 

mnoge stvari će se promijeniti, vi ste toga svjesni, vi ste to izazvali, mi nismo, mi smo 

uvijek za suradnju, vi ste od prvog dana radili podjele. I onda se svi skupa pitajte, 

pogotovo vas osmero, budete li mogli Zdenku Đurasu pogledati u oči. Ako budete, 

svaka vam čast. 

 

 

Nikola Sedlar: Pa eto nas ponovno na jednoj okrugloj 40. čudnoj sjednici, o kojoj 

iskreno nismo niti mislili da će do nje doći, ali eto, došlo je. Uvodno obrazloženje 

gospodina Patekara, neću biti bezobrazan, ali smiješno je jer za sve postoje zapisi,  

sve smo to slušali iz sjednice u sjednicu i sad on tu nabraja neke čudne stvari. Baš me 

zanimalo da li to može sve potkrijepiti nabrojanom. Ali ajmo nekakvim početkom, eto 

tu piše da je Zdenko Đuras izazvao atmosferu koja je rezultirala štetom za Grad Ivanec 

i građane. Mene bi jako zanimalo koja je to šteta bila, u kojim razmjerima je ta šteta i 

kako će se ta šteta popraviti, to je najvažnije. Poslije svake štete je najvažnije da slijedi 

nekakva obnova ili popravak te štete. Uviđamo da ovaj saziv Gradskog vijeća od 

samog početka je malo drugačiji nego su bili svi ostali sazivi, zato jer smo mi kao, ne 

svi vijećnici, ali većina nas vijećnika je počela pratiti, čitamo materijale, najvažnije je to 

da razmišljamo svojom glavom, pratimo stanje na terenu, razgovaramo s ljudima, 

uključeni smo u društveni život kroz udruge i razno razne druge organizacije i znamo 

što ljude muči. I to smo od samog početka ovdje prezentirali. E, sad, kad smo na 39. 

sjednici vezano za aglomeraciju, navodno neke predstavnike projekta aglomeracije 

pribili na stup srama, kako piše u obrazloženju, opa, došlo je do problema, treba te 

ljude maknuti. Treba ih maknuti jer oni govore ono što građani pišu na društvenim 

mrežama, ono što građani nama osobno govore, jer ponavljam, mi se krećemo među 
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ljudima, mi smo aktivni u društvenom životu, aktivni smo u udrugama, što za nekolicinu 

tu vas ne možete se time pohvaliti, jer vas nema nigdje ili ste na poslu ili ste doma. Mi 

nažalost znamo koji problemi tište naše građane. Ti dionici aglomeracije na prošloj 

sjednici, samo da nisu izljubili aktualnog gradonačelnika koliko su mu se zahvaljivali 

na suradnji, na dobrom odnosu, dobroj komunikaciji, to smo i vidjeli jer su prije same 

te sjednice se našli na kavi, znači da su dobro surađivali. Oni su hvalili njega, on je 

branio njih. Iz kojeg razloga? To vi zaključite sami. Čuli smo na toj sjednici da je Grad 

do sada utrošio 70 tisuća eura svojih sredstava za zalijevanje prašnjavih cesta i 

šljunčanje. U medijima je krivo prenijeto da sam ja naveo da je to uzalud utrošeni 

novac. Da, rekao sam da je uzalud  utrošeni, ali sam i naveo da smo mi tih 70 tisuća 

eura mogli utrošiti u nešto puno korisnije za naš Grad Ivanec, za naše građane, u 

konačnici za naše udruge. Niste došli na ideju da tada zatražite, tad smo donosili onaj 

zaključak koji je bio potpuno nebitan, kako smo i tada rekli, niste došli na ideju da od 

tih istih koji su, makar dan danas nismo dobili odgovor tko je odgovoran za kašnjenje 

aglomeracije, ali niste tražili da ti koji su odgovorni za kašnjenje aglomeracije u gradski 

proračun plate tih 70 tisuća eura, jer smo mi to trošili po njihovom gradilištu gdje uopće 

nismo trebali biti prisutni, ali smo, to se slažem s vama gradonačelniče, pomagali smo 

našim građanima da se koliko toliko amortizira nastali problem na prometnicama. Čuli 

smo podatak da je bilo 130 prijava građana vezano za aglomeraciju. Zanima me, 

gospodine Patekar, vi ste cijelo vrijeme obnašali funkciju zamjenika direktora Ivkom - 

Voda, koliko je odšteta isplaćeno vezano ljudima za te prijavljene štete na 

automobilima, jer, znate, Ivanec je mali, pa se svašta priča, mene baš zanima da li tu 

među nama sjedi netko tko je koje osobno zatražio i prijavio štetu na automobilu pa da 

mu se ta šteta isplati, ako je, da nam sugerira kako da to naprave i ostali građani. I da 

sad zaboravimo tu 39. sjednicu, dolazi 40. I, evo, tu je osam veličanstvenih sa svojim 

potpisima. Čudno mi je, gospoda kolege iz SDP-a, da ste se sad ponovo dogovorili s 

gradonačelnikom, tj. sa Nezavisnom listom, jer mi smo presedan da u Gradskom vijeću 

u jednom mandatu imamo dva braka. Jedan propali i jedan novi brak. Zaista moram 

vam čestitati na tome da ste vi kao SDP uspjeli preći preko riječi koje vam je 

gradonačelnik tu sa ove govornice izrekao kad je vašem kolegi Slunjskom rekao da 

laže kao pas. Vi ste prešli preko toga. To puno govori o vama. Neću ulaziti duboko 

zašto stoji tu potpis gospodina Patekara, gospodina Strugara, ali moramo se kako veli 

naš gradonačelnika vratiti u prošlost, nije tako daleko. Kolega Strugar, čim je došao u 

Gradsko vijeće prvo pitanje je bilo povećanje plaće u vrtiću. Sad sam gradski vijećnik, 

idem ja odmah ishoditi povećanje plaće u gradskom vrtiću. 14. i 11. ste stavili potpis, 

15. je raspisani novi natječaj za ravnatelja Dječjeg vrtića Ivanec u kojem radite. Zanima 

me kako će taj natječaj završiti. Eto, sad tu unaprijed me zanima već. Kolega Patekar, 

vi ste sami svjesni da ćemo prije nove godine morati donijeti odluku o pripajanju Ivkom 

- Voda Varkom-u, toga ste svjesni. Bili ste protiv toga, govorili ste kako je gradonačelnik 

glasao za zakon u Saboru, godinama ste govorili da je to tako. Sad ga podržavate. 

Znate što građane zanima. Zašto? Ostavit ću upitnik. I ajde, koliko toliko vas dvojica 

ste aktivni, ali evo sad šestorice s Nezavisne platforme sjever. U razgovoru sa 

građanima, vi ste najskuplji glasači na području grada Ivanca jer vi na sjednice hodate, 

slušate i glasate i za to dobivate naknadu. Čast kolegi Spasojeviću koji redovito se 
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javlja, povremeno nešto kolega Rohtek, kolega Sedlar i Grđan, ali evo ja tu gospodina 

Babića, kolegicu Mudri, nisam već čuo ne par dana, nego godinama vas nisam čuo na 

ovim gradskim sjednicama. Vi očito kao da niste s područja grada Ivanca. Kod vas je 

sve super, na kraju krajeva ono kako sam rekao na početku, niti ne sudjelujete u 

društvenom životu pa niti ne možete znati što vaše građane muče. Mene bi sram bilo, 

govorim u svoje ime, ne znam kako se vi osjećate, niti želim u to ulaziti, ali mene bi 

bilo sram da četiri godine tu sjedim i ne progovorim niti riječi. I znam da će sad na kraju, 

gradonačelnik zapisuje, on će izaći i vas će obraniti. Ne zanimaju me, danas me uopće 

ne zanima izlaganje gradonačelnika. Ja bih vas, vas kolege iz Nezavisne platforme 

Sjever, poimence htio čuti da izađete tu za ugovornicu, slobodna je, ne grize, nije 

vruća. Dajte, recite svojim građanima, recite Đurasu zašto ćete ga danas smijeniti. 

 

Elvis Gotal: Četrdeseta, krenuli smo opako. Teme su, evo, kao što sami vidite, 

iznimno bitne. Danas smo svjedoci političkog čina koji je jedna prekretnica u dijalogu i 

vlasti, a i građana grada Ivanca. Pokušaj razrješenja  predsjednika Gradskog vijeća je 

zapravo pokušaj utišavanja istine tih istih građana, ništa drugo. Koji je bio njegov 

zločin? Usudio se biti glas naroda. Imao je hrabrosti artikulirati ono što građani, kao 

što smo već naveli, govore na društvenim mrežama i nama govore uživo. To je bio 

jedini njegov krimen. Gradsku vlast više brine ušutkavanje tih istih kritika, nego 

rješavanje problema, koje moramo biti iskreni, je sama stvorila. No, ovaj pokušaj 

ušutkavanja kritike, ja vjerujem, pokazat će se kao početak kraja jednog načina 

vladanja. Građani Ivanca, hvala Bogu, nisu slijepi. Vide kako se njihov novac troši. 

Vide kako se njihovi problemi ignoriraju. I vide kako se pokušavaju ušutkati. Ovo je 

ušutkavanje građana grada Ivanca. I pamte. SDP umjesto da bude korektiv, postali su 

poslušnici spremni podići ruku, da li zbog vlastitih interesa ili zbog onoga što će im se 

narediti. Ta poslušnost članova SDP-a ima svoju cijenu. Gubitak povjerenja građana, 

koje ste teško mukom zaslužili, ćete izgubiti. Ovaj pokušaj razrješenja predsjednika 

Gradskog vijeća je pokušaj zastrašivanja svih onih koji bi se sutra možda usudili 

govoriti o tim istim problemima. A vrijeme takvih metoda, i gospodo draga, odavno je 

prošlo. Ovo nije kraj priče, ja vjerujem da je ovo jedan početak, dobar početak. I mogao 

bi se pokazati kao katalizator promjena koje izgleda da su Ivancu nužne jer građani 

vide, građani pamte i građani će, vjerujte mi, kad dođe vrijeme, znati kako reagirati na 

gaženje ovakvih demokratskih principa. Vrijeme je da se zapitamo, ako je artikuliranje 

problema u provedbi aglomeracije dovoljno, moramo biti iskreni, za politički progon 

predsjednika Gradskog vijeća, što to govori onima koji vode Grad? Što se pokušava 

sakriti? I ono najvažnije, koliko dugo vi stvarno mislite da će građani trpjeti ovako 

ponašanje? Kad vlast počne strahovati od glasa naroda, narod prestaje strahovati od 

vlasti. 

 

Goran Spasojević: - Klub vijećnika Nezavisna platforma Sjever: Hvala i vijećnicima 

prije mene na uvertiri i ja se nadam da nas građani prate i slušaju, jer vi imate svoje 

viđenje ove teme koje se, hvala Bogu, za 180 stupnjeva razlikuje od naših. A po pitanju 

današnje teme, ona je razrješenje dužnosti aktualnog predsjednika Gradskog vijeća, 

gospodina Zdenka Đurasa. Iskreno, nakon svega ovoga što smo i danas čuli, što se 
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izdogađalo  zadnjih dana, razmišljao sam uopće kako početi o tome i možda s jednom 

zanimljivom konstatacijom, a to je da ove sjednice danas možda uopće nije ni trebalo 

biti. A ove sjednice, gospodine Đurase, ne bi bilo da zadnjih dana pa i tjedana nije bilo 

potpuno nepotrebne teatralnosti i dramatiziranja, dizanja tenzija i izvrtanja činjenica. 

Ali najbolje da krenemo nekakvim redoslijedom, argumentirano i kako treba. Današnje 

sjednice ne bi bilo da do prvog problema nije došlo već i prije same tematske sjednice 

koju je dogovorio i predložio gradonačelnik Batinić. Dakle, ponavljam, gradonačelnik 

je taj koji je predložio tematsku sjednicu vezanu uz aglomeraciju i pozvao struku da se 

odazove istoj. Pod struku mislim na ljude koji su zadnji put bili na ovoj sjednici od 

glavnog nadzornog inženjera gospodina Smolje, predstavnika izvođača radova 

gospodina Vukovića, gospodin Rezo iz Hrvatskih voda i ostale, kako bi i mi vijećnici, 

ali prvenstveno naši građani, dobili odgovore na neka pitanja i informacija iz prve ruke. 

Ponavljam, do prvog problema je došlo, gospodine Đuras, jer ste u medija izašli s tim 

da ste vi inicirali ili sazvali tematsku sjednicu u ime građana i da tražite precizne 

informacije i objašnjenja, premda do sada, prema vašim riječima, nije bilo dovoljno 

razumijevanja od strane izvršne vlasti, iako također dobro znate da je Grad Ivanec 

samo partner u projektu, a ne nositelj projekta. Kao da to već nije dovoljno, osvanuo 

je potom i članak na jednom portalu velikim debelim slovima izvanredna sjednica u 

Ivancu, dodatno potičući naše građane i na zabrinutost i razmišljanje o čemu se sad 

zapravo radi. Zvonili su mobiteli, stizale su poruke, građani su pitali da li se radi o 

nekom novonastalom problemu, neka nova situacija zbog koje će se obustaviti ili 

dodatno prolongirati radove na aglomeraciji. Koliko je takav nastup bio neprikladan, 

najbolje vam je pokazala reakcija vašeg čovjeka, stranačkog kolege, gospodina Reza 

iz Hrvatskih voda, koji je također ostao u čudu kada je došao tu na sjednicu, kada je 

vidio kakav je naslov pročitao u medijima. Da se još nekako prošlo i preko toga, jer 

budemo realni, gospodin Đuras, nije ovo prvi put da se kitite tuđim perjem ili to umjesto 

vas rade vaši simpatizeri i pripisuju vam zasluge za nešto s čim realno nemate previše 

veze. Današnje sjednice također možda ne bi bilo, da je prethodna sjednica Gradskog 

vijeća na temu aglomeracije uistinu bila tematska, a bili ste svi ovdje prisutni i sami 

znamo da nije bila tematska. S jedne strane, mogu razumjeti na neki način vaše 

političke razloge. Naučili ste zadnjih godina sjediti na dvije stolice i ovakve vam stvari 

obično su prolazile vam ispod radara i nije se na njih reagiralo. Pod tim mislim da ste 

u komunikaciji prema gradonačelniku svaki put bili dobri ka kruh, pozorno slušali, 

upijali, sve od čega bi imali nekakve koristi i na ovim međustranačkim sastancima 

vašim i sve to. Isto tako općenito naglašavate, vi niste političar, vi ste, ne znam, dobar 

domaći dečko, emotivac. S druge strane, većinom dobivene informacije  koristite u 

svoju i stranačku korist i prezentacije u vama, bliskim medijima, da Zdenko Đuras 

rješava sve. Znači, nema tog problema kojeg Zdenko Đuras ne može riješiti i za sve 

su zaslužni on i HDZ. Kad vam se skrene pozornost da neke stvari ili nastupi nisu 

korektni, tada opet imate priču, niste znali, nisam ja, pa nije ovo, nije ono, a službenog 

demantija u medijima opet nema. Tako da, donekle možda mogu razumjeti da ovo 

treba biti samo još jedan politički spin za prikupljanje simpatija. Sazovem sjednicu koju 

nisam ja predložio, pravim se da jesam, dignemo malo prašine, taman par dana poslije 

toga krenulo asfaltiranje i evo još jedne stvari koje je i pokrenuo i riješio naš predsjednik 
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Gradskog vijeća, Zdenko Đuras. Da takve stvari ja ne izmišljam, ima čak i nedavna 

objava koja je bila u jednoj Facebook grupi, citiram, sva sreća da je Zdenko Đuras bar 

malo pokrenuo to asfaltiranje. Od riječi do riječi tako je pisalo. Iako je riječ bila o Ulici 

Ivana Gundulića koja nema blage veze sa aglomeracijom. Pravite se nevini, dobar 

samaritanac, jer vi ne morate previše govoriti kako i danas, niste rekli ni  jednu jedinu 

riječ, imate svoje ljudi koji umjesto vas govore ili objavljuju u grupama, a zapravo sve 

u svrhu svoje kako osobne, tak i stranačke promocije. Gospodine Đuras, toga je bilo 

dosta. Tako da ponavljam, ove sjednice danas vjerojatno ne bi bilo da se zapravo sami 

niste za to pobrinuli. A sad dalje. Obavezno se moram  osvrnuti na ovaj dio prozivanja, 

znači nakon što smo predali potpisano i obrazloženo priopćenje za javnost kojim 

smatramo da više ne zaslužujete obnašati funkciju predsjednika Gradskog vijeća, to je 

sad dalje dio u kojem glumite žrtvu u medijskom prostoru. I mogli smo čuti, evo, 

izlaganje vašeg kolege Cikača, samo suza da mi nije krenula. To je vaše mišljenje. U 

izjavi za medije, kao još uvijek aktualni predsjednik Gradskog vijeća, a sa stranačke 

pozornice prozvali ste osmoricu potpisanih vijećnika. Spomenuli ste da za nas 

osmoricu potpisanih vijećnika očito nema problema i da je sve u redu u Ivancu. Što je 

apsolutno netočno i s čim se moram vrlo jasno ne složiti. Svi mi koji smo se potpisali 

smo itekako svjesni problema i nitko od nas osmorice vijećnika ne negira da ova 

aglomeracija je i veliki teret i problem za naše građane. Svakako da jeste. Na kraju 

krajeva pa i mi živimo tu i želimo da se to i što prije završi i da se kako spada napravi. 

Mislite da samo vas ljudi vuku za rukav? Da nas nitko ništa ne pita? Gradonačelnik je 

zadnji put nabrojao što sve radi i on i građanske službe da pomognu ljudima, iako 

naglašavam opet to nije projekt kojeg vodi Grad Ivanec. Evo, ne znam. Nismo danas 

jednostavno ovdje zbog toga što ste govorili o aglomeraciji ili zbog toga kako ste rekli 

opet prema vašoj izjavi. Mi smo na to upozoravali, malo jače smo pritisnuli i došlo je 

do smjene. Kao da ste za nešto kažnjeni. Ovdje smo danas zbog svega onoga što sam 

vam ranije nabrojao i to je jako velika razlika. A zapravo se također pitam na što ste to 

točno upozoravali? Koje ste konkretno rješenje ponudili po pitanju bilo čega vezanog 

uz aglomeraciju? Aglomeracija traje zadnjih tri godine i tokom tri godine niste bili niti u 

uredu gradonačelnika na tu temu, niste bili s njim i zamjenikom na terenu, niste bili niti 

na prosvjedu gore u Punikvama.  Niste bili. Bio je gradonačelnik  sa svojim službama. 

Zašto niste bili? E, vas nije zanimalo, jer vam u tom trenutku nije trebalo u političkom 

smislu. I sad, već laganim ulaskom u kampanju za lokalne izbore, glumite žrtvu i 

pokušavate sebe javnosti prikazati kao branitelja interesa građana pa mi nije jasno na 

temelju čega. A zapravo, mislim, pa na kraju krajeva imate pravo na repliku, pa dajte, 

nabrojite onda neka ta rješenja koja ste predlagali, koja ste nudili. Ne vjerujem da i 

danas trebate samoglasno govornike vaše pa mogu valjda i vas čuti. Da ne duljim 

previše sve ovo ranije rečeno, znači to je tek dio razloga zbog kojih će vijećnici NPS-a 

podržati odluku o razrješenju gospodina Đurasa dužnosti predsjednika Gradskog 

vijeća.  

 

Predsjednik Vijeća konstatira da su se za repliku javili vijećnici Nikola Sedlar i Ljudvek 

Cikač. 
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Replika Nikola Sedlar: Koliko je vas osobno građana zvalo vezano za aglomeraciju, 

to vas molim taj podatak i na koji način ste vi tim građanima pomogli vezano za 

aglomeraciju jer tvrdite da gospodin Đuras nije nikako pomogao, da samo kritizira. Ako 

prošla sjednica je bila tematska, kakva je onda bila? Molim konkretan odgovor, ali 

odmah. Može? Naveli se da kolega Đuras ima koristi od gradonačelnika. Ne znam 

kako bi kolega Đuras mogao imati koristi od gradonačelnika. Kolega Đuras je u politici, 

znate što, jedan volonter, koji svoje slobodno vrijeme troši, uz to što ima svoj privatni 

biznis i ne ovisi mu egzistencija o političkim brakovima i političkim zavrzlama. To 

morate jako dobro znati, znate Vi govorite o promociji. Pa tko se više promovira od 

gradonačelnika u Ivanečkim novinama? Pa zato i Đuras nije bio pozvan da obilazi 

radove jer onda bi i on bio na slici u Ivanečkim novinama, ne bi samo bio naš aktualni 

gradonačelnik. To morate znati isto. Htio sam vam skrenuti malo pažnju, nemojte se 

sad tu svađati s Đurasom. Čemu nervoza, sve je u redu. Vi ćete donijeti odluku, vi ćete 

spasiti Ivanec. 

 

Goran Spasojević: Koliko ljudi me zvalo, iskreno nisam brojao. I to ne traje od jučer. 

Znači ljudi su zvali i kad je bio preveliki profil kamena. Stjepan Vincek zna dobro koliko 

put sam ga kontaktirao, tu i tu ljudi traže ovo, u Gečkovcu, gore u Stjepana Vukovića. 

Zanima vas odgovor ili vas ne zanima?  

 

Nikola Sedlar: Rekli ste da ne znate. 

 

Goran Spasojević: Ne znam točan broj. Sjednica je bila zamišljena kao tematska. 

Koristim priliku isto tako ja se na toj sjednici nisam javljao za riječ. Hoćete sad znati 

razlog iz kojeg se nisam javljao. Kolega pita kakva je bila sjednica. Pa iz sjednice ste 

napravili cirkus vi kolega Sedlar. Vaš način komunikacije, mene je bilo sram kako ste 

se vi razgovarali sa gospodinom Smoljom, čisto da znate 

 

Replika Ljudvek Cikač: Trebale su vam suze pasti, vaše ponašanje  prema jednom 

mladom čovjeku, poduzetniku, predsjedniku Gradskog vijeća, nevjerojatno. Dobro su 

vam napisali. Znate kako znamo da su vam napisali? Napisali su vam zato jer niste bili 

na tim sjednicama koordinacije i ne bi znali  što se  govorilo da vam nisu napisali jer vi 

tamo niste bili. Ok, napisali su vam. Replike vam ne napišu, zato ne znate na ništa 

odgovoriti. Ponovit ću vam još jednom i to ću vam ponavljati dok se god vidimo. Prije 

dvije i pol godine smo vas upozoravali da ne valja. Osobno sam vam rekao za 

Vuglovec sve živo, niste ništa poduzimali. Nakon dvije i pol godine ste vi slavodobitno 

sazvali sastanke. E sad ćemo mi riješiti. Počeli ste rješavati kada se već sve počelo 

urušavati. I još jedna stvar. Ne znam koliko vi uopće ste kompetentni da pričate o 

medijima. Pa naslove ne piše onaj tko pošalje obavijest. Naslove vade urednici. Mislim 

da tu imate koga pitati. Upravo ono što sam ja rekao. Vi ste, kolega Spasojević, 

dokazali. Istim rječnikom objavljenim ste vi večeras diskutirali sa gospodinom 

Đurasom. Cijelo vrijeme ste ga napadali. Agresivni ste bili prema njemu. I to vam je 

potpuno, ljudi su to vidjeli. Ne mora vam nitko ništa reći. 
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Goran Spasojević:  Znači, meni je jasno da je sad u cilju prikazati gospodina Zdenka 

Đurasa kao žrtvu. Ja sam vam u izlaganju svoje razloge rekao, zbog kojih mislim da 

se ne slažemo. A vi bi najradije bili da na prošloj sjednici da su inženjeri i struka da su 

došli naprijed, da su rekli gospodin Batinić je kriv za sve. To je bila vama poanta vaše 

tematske sjednice. To je bila poanta. To ste vi htjeli čuti. To niste čuli. Čemu daljnja 

rasprava? A s druge strane, znači, spominjete konkretna rješenja koja nudite ovo ono.  

Radimo problem od aglomeracije. Pa dajte recite ovoga da nije licemjerno onda isto 

tako da se ne spomene da su Ivkom – Vode godinu i dva mjeseca čekali odluku 

Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja studije utjecaja na okoliš. Kad već takva 

rješenja nudite sve, pa je li to normalno da se jedan papir koji je na kraju ispalo da ne 

treba da se čeka godinu i dva mjeseca i da su se radovi radi toga produžili za godinu i 

dva mjeseca, ponavljam treći put.  

 

 

Replika Elvis Gotal: Možda samo kratki rezime. Vi mi budete odgovoriti da li to točno 

ili ne. Problem je kao što ste napomenuli da se gospodin Zdenko Đuras politički 

promovirao. Ispada da je jedini njegov problem, zato jer se gospodin Batnić nije 

promovira. Ponavljam, predsjednik Gradskog vijeća je u ovom slučaju, ništa drugo bio 

osim glas naroda, slušao kritiku. Ovo vaše je sad politikanstvo. Ne naše. Gospodin 

Đuras nije tražio apsolutno nikakvu političku promociju. Niti mu je potrebna. I sami ste 

priznali. Sjetite se zadnjih riječi gospodina Batnića na tematskoj sjednici, koja je ovo 

nije tematska, nego ne znam kakva je, još ste, dečki, bili blagi kakav sam ja znao biti 

prema njima. Znači, problem postoji. Problem postoji, nismo ga mi izmislili. 

 

Goran Spasojević: Da rezimiramo. Vi ste ti koji cijelo vrijeme velite da ne treba raditi 

političke podjele, jer smo premala lokalna sredina da bi se to radilo. 

 

Elvis Gotal: Jedini smo to mi. 

 

Goran Spasojević:  I sad se uporno radi žrtva od predsjednika Gradskog vijeća.  

 

Elvis Gotal: Pa jeste li ga smijenili ili niste. 

 

Goran Spasojević: Nismo još. Znači, radi se žrtva od njega, jer je govorio o 

aglomeraciji i o problemu aglomeracije. Pa to nije točno. Ja sam vam u cijeloj svojoj 

raspravi rekao zbog čega smo mi danas ovdje, a to nije taj razlog na koji se vi pozivate. 

Ja ne znam više kako da vam to drugačije objasnim. 

 

Zdenko Đuras: Ja ću se završeno obratiti, ali ja ću vas samo pozvati da još jednom 

pročitati objave na mojem Facebook profilu i o sazivanju sjednice.  

 

Goran Spasojević: Također ste rekli da to niste vi pisali. 
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Kristina Geci: Ja bi prije svega htjela reći, nakon što sam poslušala sve svoje kolege 

vijećnike, da li je ova sjednica tragedija, komedija ili nešto treće. Gospođe i gospodo, 

idemo se uozbiljiti. Poštovani gradonačelniče, zamjeniče gradonačelnika, predsjedniče 

Gradskog vijeća, kolegice i kolege vijećnici, građani i mediji. Pitam se čemu ili kome 

služi ovo Gradsko vijeće? Čemu ili kome služi najviše predstavničko tijelo Grada 

Ivanca? Da li je zadatak Gradskog vijeća baviti se međusobnim odnosima i smjenama 

predsjednika? Ili je funkcija Gradskog vijeća  razborito, promišljeno i konstruktivno 

razmišljanje  i donošenje odluka koje doprinose razvoju grada i boljoj kvaliteti života 

građana? Nepojmljivo  je da u samo tri i pol godine imamo dvije smjene predsjednika 

potencijalne. Da li je to nužno? I da li je to zadnje? Hoće li građani osjetiti ovu promjenu 

ili je sve to samo politička strategija uoči lokalnih izbora? Kroz svoj rad u Gradskom 

vijeću uvijek sam podržavala odluke koje unapređuju život građana dok sam se 

protivila ili bila suzdržana prema onima koje bi nepotrebno opteretile sugrađane ili su 

bile nedovoljno najčešće obrazložene. Bila sam prva u Gradskom vijeću koja je u 

travnju 2022. godine pokrenula pitanje dinamike izvođenja aglomeracije jer su već tada 

neke stvari bile nejasne i nelogične građanima, a opet isto tako smatram da se svakako 

trebamo pridržavati primjerenog rječnika koji je najbliži situaciji na terenu. Protiv smo 

smjene predsjednika Gradskog vijeća isključivo zato što je smjena predsjednika 

Gradskog vijeća nekoliko mjeseci prije izbora besmislena. Recite koju će korist građani 

imati od toga? I na kraju želim naglasiti da je naša odgovornost prema građanima veća 

od svih politiziranja. Svi mi kao predstavnici građana trebamo raditi u interesu 

zajednice bez obzira na izazove s kojima se suočavamo. Istina, transparentnost i 

odgovornost trebaju biti naši vodiči u svakoj odluci koju donosimo jer samo tako 

možemo izgraditi povjerenje i pružiti građanima ono što zaslužuju. Odgovorno i 

pravedno vođenje.  

 

Milorad Batinić:  Znači, 20 minuta uoči sjednice, uoči smjene Đurasa, citiram, koja se 

je očekuje u sljedećih pola sata stigla neka vrsta otvorenog pisma, spominju se osveta 

i naredba. Na sličan način, predsjedniče, je iz iste medijske kuće, neću je reklamirati, 

je bio okidač za prijedlog vaše smjene. Ali ovo je sad priopćenje, tu piše iz županijskog 

HDZ-a, oglasio nekog vrsta otvorenog pisma, više nego priopćenje za javnost. Tu se 

spominje osveta gradonačelnika Milorada Batinića, uslijedila je nakon, u trenutku kada 

su Đuras i Klub HDZ-a i nezavisnog Nikole Sedlara u Ivanečkom Gradskom vijeću 

jasno prozvali sve odgovore vezano uz projekt aglomeracije koje uvelike kasni itd. I 

sada, neću sve citirati jer vjerojatno ste s tim upoznati, ne da vjerojatno, nego sigurno. 

Uslijedila je osveta gradonačelnika Batinića koji je pronašao novo partnerstvo u SDP-

u, očito smo ovo je citirano vas je citirao očito smo Klub HDZ-a i nezavisnog Nikole 

Sedlara kao i ja osobno postali opasni za Ivanečku vlast, a ovo je posljedica svega 

toga. Da vas ne smatram opasnim mogu stati tu kraj vas odmah,  ovako mislim da 

nema potrebe za time. Puno se pričalo, priča je više nego jednostavna, ja nemam 

namjeru elaborirati što je bilo vezano za aglomeraciju na tematskoj sjednici jer tada je 

propuštena prilika da kroz raspravu, kroz dijalog, zato je bio naziv tematske sjednice, 

da građani dobe što kvalitetnije informacije, a jednako tako da vide ne da se traži 

krivac, krivaca ima puno u tom projektu, ne da se traži krivac, nego da građani dobe 
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informacije koji su razlozi zašto taj projekt traje duže nego što treba. Možda, možda 

traje duže nego što treba, iako ako usporedimo duljinu trajanja projekta aglomeracije 

sa sličnim projektima iste veličine, ne lokalne samouprave, nego zahvata, s time da uz 

taj projekt se dodatno provodi rekonstrukcija preko deset kilometara vodoopskrbnog 

sustava, onda praktički čak smo i relativno brzi u odnosu na neke druge sredine gdje 

se taj projekt ili se odvijao, ili je u tijeku, ili je započeo praktički istovremeno kao i kod 

nas. No dobro, za onim prošlim ne treba plakati, ali velim menije iskreno žao zašto je 

uopće došlo do toga. Činjenice jesu, ja ću ih ponovo ponoviti kao što sam i zadnji puta, 

prije nego sam pozvao predsjednika Gradskog vijeća da mu predložim tematsku 

sjednicu negdje tjedan, dva, pripremana je ta sjednica sa direktorom Ivkom-a, 

razgovarao sam sa nadzornim inženjerom, sa svim dionicima toga projekta, upravo za 

cilj da građanima, a i vama vijećnicima da dobijete jednu kvalitetnu, šire jedno, više 

informacija vezano za projekt. Da, bio sam na kavi, a što mislite zašto? Upravo iz 

razloga, jer ljudi su došli sa jednim respektom, od voditelja projekta, od nadzornog 

inženjera, od predstavnika izvođača, imali su nekakav osjećaj, ne znam da li je bila 

trema, ne da su to ljudi koji se nečega boje, upravo da ih se na neki način, neću reći, 

umiri, nego da im se veli što mogu očekivati, što je smisao tematske sjednice. Ono što 

je bilo rafalna paljba po nekim osobama, ono stvarno nisu očekivali. Ja sam im se 

naknadno ispričao. Ono što je svakako bio rezime vaših rasprava, to je bila rasprava 

gospodina Reze, direktora VGO-a, koji je se zapitao kakvo je izvanredno stanje, a to 

govorim u kontekstu onoga što je on upoznat, on je kao predstavnik Hrvatskih voda, 

upoznat sa dinamikom i svim poteškoćama koje se dešavaju na jednom takvom 

projektu. Ja sam pokušavao tu nešto predbilježiti i tako dalje, međutim, vrlo teško, htio 

bi završiti sa aglomeracijom. Znači, godinu i dva mjeseca čekalo se na jedan, dobro je 

rečeno, nisam znao što će vijećnik, jer vijećnici samostalno pišu. Godinu i dva mjeseca 

je trajao jedan dokument od predaje građevinske dozvole za rekonstrukciju vodovoda. 

Studija utjecaja na okoliš, nakon godinu i dva mjeseca došlo je da nije nužan taj 

dokument. Županijski ured za prostorno planiranje, pet mjeseci smo još čekali 

građevinsku dozvolu. Pet mjeseci. Znači, 12 plus 5, 17 mjeseci. Ajmo od današnjeg 

dana ili prije mjesec dana vratimo se 17 mjeseci unatrag. Znači, bili bi u 23. U kojem 

mjesecu? U šestom mjesecu. Sada, mislim da bi praktički aglomeracija bila dovršena. 

Da je bilo poteškoća, bilo je. Reagirali smo u onom dijelu u kojem smo smjeli reagirati 

i ponovit ću ono što sam bio izjavio, da sam protiv pravila, nadam se da me neće 

sankcionirati ili da neće projekt biti sankcioniran, izvanredno održavanje prometnica 

na području kojih se radi aglomeracija i zalijevanje u ljetnim mjesecima. Znači, 

izvanredno. Da, na to je utrošeno toliko i toliko novaca, ali što bi da nije? Kako bi to još 

gore izgledalo da nije? A zašto se to moralo raditi? Pa upravo radi ovih 12 mjeseci 

čekanja studije utjecaja na okoliš i 5 mjeseci čekanja građevinske dozvole. To je 

razlika. Tko će vratiti? Znači, u postotku Ministarstvo zaštite okoliša i županijski 

proračun. Gospodine Sedlar, je li može tako? Može. 

 

Nikola Sedlar: Našli smo krivca, evo.  
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Milorad Batinić: Ja ne tražim krivca. Nije smisao, ali vi ga tražite. Ja vam samo dajem 

inpute temelju kojih možete to vidjeti. Zašto vodovod toliko kasni? Ponovit ću ono što 

sam bio rekao. 2015. Studija je odbacila da ne može u sklopu aglomeracije. Moglo je 

proći, i te kako je moglo. Zašto je sad moglo? 2021. krenulo se u projektiranje jer je 

dobiveno zeleno svjetlo da će se financirati iz kohezijskih fondova, kasnije iz NPO. 

Građevinska, dok se sklopio ugovor, dougovaranje, krenulo se. Nije se moglo prije. Tu 

smo izgubili godinu i dva mjeseca, ovdje smo još dvije godine samo na vodovod 

izgubili. To su neke okolnosti na koje, nažalost, niti ekipa trokut Ivkom - Vode kao 

naručitelj, nadzorni inženjer, izvođač nisu imali utjecaja da se to ubrza ili na neki drugi 

način. Što se tiče o političkom kontekstu, vi možete imati različitih razmišljanja i 

konstrukcija, međutim zanemarujete jednu glavnu činjenicu. Što je spojilo, kako vi 

velite, SDP i NPS? Pa upravo ovo što se desilo. Ovo oko aglomeracije, a vjerojatno je 

koliko se može iščitati iz izjave predsjednika gradskog SDP-a, gospodina Patekara, 

nisu bili zadovoljni s koalicijom. A ovo je bila kulminacija. Nemam dovoljno vremena 

da sve elaboriram, puno je toga, previše. U suštini, znači, nije cilj nikakvo političko 

preslagivanje, to definitivno odgovorno tvrdim. Lokalni izbori su svibnju mjesecu, što 

će biti, kako će biti, tko će s kim, to ćemo vidjeti. utišavanje istine, i spominjanje nekih 

davnih vremena prije devedesetih, gospodine Gotal, koliko godina imate? Da li vi 

pamtite ta vremena? E, vidite, ja isto tako pamtim. Ja isto tako pamtim, tako da ne 

možete pričati, možete možda mlađima neke stvari govoriti kako je bilo prije, a kako je 

sada. Znači, ne radi se o nikakvim metodama ondašnjeg sustava, nego se naprosto 

radi o političkoj kulturi, političkoj kulturi komunikacije predstavničkog tijela. To je vrlo 

jasno rečeno u našem priopćenju, koju su vijećnici zajedno sročili, potpisali i odaslali 

svim medijima. Što se tiče mijenjanja predsjednika Gradskog vijeća, pa čudi me, čudi 

me da to nije, mi nismo jedini slučaj, toga ima. Mislim da je i u, ne znam, negdje u 

našoj Županiji su se mijenjali, očito vijećnici nisu zadovoljni sa postojećim. A jednako 

tako, vaše zazivanje početa kraja jednog načina vladanja, tu ste pogriješili. Tu ste 

pogriješili. Ja nisam od prvoga mandata, a pogotovo nakon, tada je još Poglavarstvo i 

Vijeće biralo izvršnu vlast direktnim izborom, ja nisam prihvatio časnu dužnost 

gradonačelnika da vladam, nego da služim. Da služim. A to se može vidjeti iz svih 

dosadašnjih od 2009. pa zaključno sa 2021. kome su građani ukazali i dali povjerenje. 

Kome su građani ukazali i dali povjerenje. Gospodin Đuras je bio protukandidat. Bit će 

vjerojatno i na sljedećim izborima.  

 

Ljudvek Cikač: Pa otkud vi to znate? Pa vi sve znate. 

 

Milorad Batinić: Možda će biti. Ne znam ni ja. Možda će biti kandidat za sljedećim 

izborima. Pa ako građani ocijene da je ova odluka sadašnjeg saziva Gradskog vijeća 

pogrešna kao što vi tvrdite, onda će oni to na drugi način valorizirati i dat će mu podršku 

u tom dijelu. Iako osobno sumnjam. Predsjedniče, u kratko, bilo bi puno toga za reći. 

Međutim, isto tako ono što bih sugerirao. Nezavisna platforma Sjever je dala svoje 

obrazloženje. Mi imamo svoju stranicu. Ne koristimo, osim ako se preuzme, medije. 

Međutim, vrlo čudno. Nas niti jedan medij nije krivo interpretirao kao što sam to mogao 

dobiti odgovore. Pa, citirat ću, pa ne, nisam ja to pisao, pa nije to moje, onda ispod 
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izjava Zdenko Đuras. Znači, odgovoran i vijećnik, ne samo predsjednik Gradskog 

vijeća, ako nešto nije u redu, a sada ću i kazati, predsjedniče, mislim da vijećnicima 

dugujemo da saznaju istinu, nakon što sam pročitao taj naslov izvanredno stanje u 

Ivancu ili izvanredna sjednica, nazvao sam te, rekao sam, rekao, dobro, čemu to? Pa 

ne, ne, nisam ja to pisao, to mediji, to ovo, to ono, i onda poslije dolje malo čitaš, vidiš, 

izjava, jeste, jedno priopćenje je HDZ, ali jednako tako, u tom priopćenju nazovimo što 

je otišlo ispod radara predsjednika Vijeća, citira se Đuras opet. Pa mislim, ako nešto, 

ako to nije tako, onda molim te, demantiraj. Međutim, demantija nije bilo. 

 

Predsjednik konstatira da su se za repliku javili vijećnici Dalibor Patekar, Nikola Sedlar 

i Ljudvek Cikač. 

 

Replika Dalibor Patekar: Ja samo želim reći gradonačelniku da SDP i HDZ nisu bili 

u koaliciji nikad i nikada neće ni biti. I samo još, ako mogu iskoristiti, ovoga, ako mi 

dozvolite. Želim reći da sam bio u pravu dok sam ponudio ostavku. Jer vidim da se 

raspravljalo o smjeni mojoj prije dvije godine da bi, nažalost, isto bila neka nekulturna 

rasprava kao što se i sad desilo. 

 

Replika Nikola Sedlar: Rekao sam na početku da se neću na vaše izlaganje referirati 

niti na  i na izlaganje vaših vijećnika, ali moram dvije rečenice, jače je to od mene. Da, 

ne kužim, zašto vi cijelo vrijeme potencirate da je rasprava, vi i vaš kolega vijećnik 

Spasojević, da je rasprava na prošloj sjednici bila, kako vi nazivate to, nekulturna i 

cirkus? Pa nije. Pa sami izvođači radova i nadzorni inženjeri su nakon sjednice došli 

reći da smo bili blagi prema njima, da su očekivali da ćemo biti žešći. Normalno da 

smo ih prozvali, pa zato smo tu. Nitko nikoga nije vrijeđao. Isto tako se danas uspaničio 

gospodin Spasojević, tako se i gospodin Smoljo pa je mene počeo preispitivati što sam 

ja po zanimanju. Pa to nije bilo njegov zadatak. Njegov zadatak je bilo tu da objasni 

zašto  aglomeracija kasni. Evo, drago mi je da ste vi gradonačelniče, kao i uvijek našli 

krivca, tko je kriv, znači Ministarstvo i Županija. Eto, to mi je baš drago. Tako da može 

vaš, tko vama piše priopćenja, napisati velikim naslovom tko je kriv da kasni 

aglomeracija. To će sutra sigurno biti s debelim slovima kako vi to nazivate. Drago nam 

je da je javni istup Đurasa koji je samo prenio riječ i mi i ostalih naših građana ponovo 

spojio vas i SDP. Ali vjerujte mi, to ni djeca u vrtiću više ne vjeruju da ste se zbog toga 

ponovo spojili u koaliciju. Završna rečenica, vi ste rekli da sumnjate da će gospodin 

Đuras, ako će biti kandidat za gradonačelnika, biti novi gradonačelnik. Ja ne sumnjam. 

Jer 2016. kad smo bili u kampanji, jedan PR-ovac poznati hrvatski je rekao 

aglomeracija je projekt u kojem aktualna vlast pada ili ostaje. A vi procijenite što će se 

u Ivancu dogoditi.  

 

 

Milorad Batinić: Ja bi samo da ne zaboravim skrenuti pozornost svom zamjeniku. 

Marko, molim te, kad pišeš priopćenja, onda uvaži ovo što je gospodin Sedlar rekao. 

A ne znam, što bi bila replika? Ne znam što bi bila replika, ja samo mogu reći ono sve 

što sam rekao, a nisam rekao puno, imao bih jako puno toga govoriti, da i kazat ću 
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iskreno, i to nije od sada, od jučer, to je već dugi, dugi, dugi niz godina, da mi je SDP 

bliži nego HDZ, uvijek bio, uvijek bio. Jednu epizodu više mi je nego dovoljno sa HDZ-

om, jednu epizodu, iako tada vaš i sadašnji predsjednik i premijer bio je potpuno druga 

osoba. To više nije ista osoba, a niste vi HDZ, a ne? Ne, ne, ali, velim, moramo 

obrazložiti to. 

 

 

Replika Ljudvek Cikač: To  bih ja, gradonačelniče, mogao reći i za vas, ne sjećate se 

8.6.2006. našeg razgovora, to ću vam reći na onoj kavi na kojoj ste me pozvali prije 

dvije godine, pa nikad hrabrost da velike Cikač dođi da pričamo na kavi. Savršeno se 

sjećam što ste mi rekli, vi meni, ja vama. Ok, sjetite se to. 8. lipnja 2006. i za 15 sati. 

Sve ću vam reći.  Poslije vam budem rekao da mi predsjednik ne oduzima vrijeme za 

repliku. Nemojte se uvijek smijati, ja mislim da, ja se nadam da vas nikad nisam 

uvrijedio. Uvijek sam pokušao, kad ste bili u pravu reći da ste u pravu, sjećate se to. 

Kad niste, niste. Ja nisam političar, ja kad odavde izađem u petom mjesecu, ja imam 

svoj život. Vi koji ste političari, vi se zapitajte, kad jednom više nećete biti, što ćete 

odmah imati. Ne govorim imenom i prezimenom. Općenito. Uvijek su drugi krivi, to smo 

već od vas naučili 19 godina i ono što stiče medija, ne znam koliko imate vi iskustva, 

ja sam ga do prije 5-6 godina imao poprilično pogotovo kad sam radio za Zagrebačke 

i Hrvatske. Uvijek vam to ono što sam rekao urednici izvlače. I kad vi pošaljite 

priopćenje, urednik ga može objaviti i ne mora ga objaviti. To su komercijalni mediji 

koji žive od novaca, koje ne plaćaju građani kao što plaćaju naš, koji vas promovira, 

isključivo vas. Nismo tražili krivca prošli put, to nam je i potvrđeno poslije u razgovoru 

da smo stvarno bili korektni, nikakvog krivca, nikog nismo osuđivali. I molim vas da 

nam to ne predbacujete. I ponovit ću završenu rečenicu, osobno sam vam ja inicirao 

prije dvije i pol godine da vidimo što se događa. Sjećate se razgovora klizišta u 

Vuglovcu? Zašto vam je to problem reći? Da, postoji tu ljudi koji su nas upozoravali. 

 

Milorad Batinić: Znači što se tiče medija priopćenja, ako prenesu priopćenja, onda su 

po zakonu dužni objavi demanti. Ako ne objave priopćenja, onda niti demanti. Ovo 

2006. ne znam, ali baš me zanima. Ja kad izađem odavde, znači ja sam prije nego 

sam postao gradonačelnik imao svoj život, imao struku, još ju uvijek imam, imao sam 

20 godina staža na rukovodećim funkcijama, a kada izađem iz politike, vjerujte mi, 

nastavit ću raditi. Nastavit ću raditi jer još se osjećam itekako, da pokucam zdravo, 

dobro, živo, ali tek kad završim one projekte koji 

 

 

Zdenko Đuras:  Mislim da sam nekako zaslužio i taj osvrt na komentare. Gospodin 

Patekar je dobro rekao da je dao ostavku da ne sluša te neke stvari, a ja bih vam rekao 

da sam ja, evo, baš namjerno, baš namjerno sam htio da bude ova sjednica javna, jer 

nisam dao ostavku jer se ne osjećam niti malo kriv, znači, a i htio sam čuti i vidjeti neke 

ljude. Evo, htio sam čuti i vidjeti razmišljanja nekih ljude, samo to. Evo, stvarno, ja bih 

sad mogao pričati jako puno o tim nekim stvarima, ja ću se vrlo, vrlo kratko, nema 

gradonačelnik se sad digao, otišao van, ali ako bude tu, budem, i kratko se onda vratio 
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opet na to. Samo ću reći, na naslove medija i na medije niti mogu utjecati, niti bih ikad 

ni pomislio da utječem. Da smo svi jasni i da to za sva vremena bude i opet pozivam i 

gradonačelnika i gospodina Spasojevića da pročitaju moju objavu na mojem 

Facebooku za sazivanje sjednice, tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca. 

Politiziranje svoje funkcije, idemo nekim redom. Svi koji me imalo poznaju, znaju da to 

nikad nisam radio, niti ću ikad raditi. Pa čak sam od nekih kolega iz suprotnih tabora, 

čak sam dobio malo opasku da sam preblagi i da moram malo i žustrije iskoristiti neke 

te stvari. I zato nemojte se ljutiti. Ja u životu nikog nisam uvrijedio, niti to planiram. Ali 

napisati da Zdenko Đuras dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca ne 

zaslužuje obnašati, nemojte se ljutiti., nemate taj mandat i nemate tu mogućnost da vi 

to meni velite. Jer me ne poznate. Kolega Gorane, evo danas sam shvatio stvarno da 

me ne poznate. Niti malo. Niti malo me ne poznate. Ja se nadam da to nije vaš tekst 

evo i da to nisu vaše riječi, ali izrečene su i kao takve one ostaju od sad za budućnost. 

Izigravanje žrtve ili nekog takvog, ljudi moji, nemojte se ljutiti, nikad mi to nije bilo na 

pameti i nikad to nisam radio. Imam svoj život van politike, imam svoj život, izuzetno 

cijenim svoje prijatelje i njihovo mišljenje van toga svega skupa i kao takvo i dalje 

nastavljam živjeti. Ali nemojte se ljutiti, ne, ne možete reći da ja izigravam žrtvu, da 

nešto glumim i tako što, velim, ne poznajte me. I zato nekako se duboko nadam da to 

nije vaše mišljenje, ako je onda mi je drago da sam ga čuo, mi je drago da sam ga čuo 

i mislim ja nemam potrebe uopće nikakve sad tu nekome nešto opravdavati. Svoju 

časnu dužnost predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca ja sam stvarno obnašao 

sa jednom onako korektnošću. Ne mogu reći, evo, s gradonačelnikom sam imao, mogu 

reći korektan odnos, ali nije bilo do kraja sve korektno. Ja nisam rekao da nisam ja to 

pisao, ja sam samo rekao da nisam još vidio što je objavljeno u medijima. I zato opet 

samo vraćam se na to, pročitajte još jednom moju objavu na Facebooku. U biti ne 

opravdavam se nikome. Građani grada Ivanca s određenim brojem glasova mene su 

izabrali i kao takvo na neki način ja sam i tu dužnost tako i obnašao. Osobno ne 

izigravajući nikakvu žrtvu. Ne utječem na medije, niti planiram ikad utjecati na to, ne 

utječem na naslove, ne utječem na medijsko izvlačenje nekih stvari van, niti mi je to 

bilo što. Prebijanje na stup srama u životu nikoga nisam prebijao na stup srama, niti 

mi je to na neki način, nemam potrebe, moja kultura ponašanja je sasvim neka 

drugačija i svi koji me poznaju i to znaju da je to tako. Zato vam još jednom, dragi 

kolege vijećnici mogu jednu stvar samo reći. Ne možete mi reći, ne zaslužuje obnašati 

časnu dužnost predsjednika Gradskog vijeća, nemojte se ljutiti. Nemate vi taj mandat 

za to i kao takvog meni u ovom trenutku to ništa ne znači. Jer znam da iz ove prostorije 

večeras ja izlazim van kao osoba koja svima vama, svim građanima mogu pogledati u 

oči. Nisam političar, da, evo to je, netko to bude iskoristilo u nekim opet budućim svojim 

govorima i na neki način zahvaljujem vam se. 

 

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjednik zaključuje raspravu i 

prelazi se na glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je od 15 nazočnih vijećnika 8 

vijećnika glasovao „za“, a 7 vijećnika glasalo je „protiv“ te je sa osam glasova donijeta 
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ODLUKA 

o razrješenju predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca 

 

 

I. 

Zdenko Đuras, Margečan, Ulica Metela Ožegovića 26, razrješuje se dužnosti 

predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca. 

 

II. 

Do izbora novog predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca, dužnost predsjednika 

Gradskog vijeća imati će potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Ivanca Josip Grđan. 

 

III. 

Danom izbora novog predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca, Zdenku Đurasu 

prestaju prava na temelju  obavljanja dužnosti predsjednika Gradskog vijeća Grada 

Ivanca. 

 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 

 

 

 

Zdenko Đuras: Još se jednom zahvaljujem svim vijećnicima Gradskog vijeća Grada 

Ivanca na dosadašnjoj suradnji, a sada prepuštam svoje mjesto potpredsjedniku 

gospodinu Josipu Grđanu koji će u skladu sa člankom 31. stavak 8. Poslovnika 

Gradskog vijeća Grada Ivanca nastaviti vođenje sjednice do izbora novog 

predsjednika. 

 

 

 

TOČKA 2. 
Rješenje o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca 

 

 

Josip Grđan: U skladu s odredbama Statuta i Poslovnika, Gradsko vijeće ima 

predsjednika. Bira se javnim glasovanjem na prijedlog Odbora  za izbor i imenovanje 

ili najmanje 1/3 svih vijećnika. Prijedlog vijećnika mora biti podnesen u pisanom obliku 

i potvrđen potpisom vijećnika. Konstatiram da su u skladu s odredbom članka 22. 

stavak 5. Poslovnika, danas/neposredno prije početka sjednice pristigao pisani 

prijedlog Vijećnika Socijaldemokratske partije Hrvatske i Nezavisne platforme Sjevera 

za izbor predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca, potpisan od strane 8 vijećnika, 
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kojim predlažu Ivana Sedlara  za predsjednika Gradskog vijeća. Sukladno odredbama 

Poslovnika, navedeni prijedlog se podnosi Gradskom vijeću Grada Ivanca na 

glasovanje onim redom kako su podnijeti. Predsjednik Gradskog vijeća ima sljedeća 

prava i obveze: predstavlja Gradsko vijeće, saziva i predsjedava sjednicama Gradskog 

vijeća, upućuje prijedloge ovlaštenih predlagatelja u propisani postupak, predlaže 

dnevni red sjednice Gradskog vijeća, brine se o postupku donošenja akata Gradskog 

vijeća, određuje predstavnike Gradskog vijeća u svečanim i drugim prigodama, brine 

o zaštiti prava i ispunjavanju dužnosti vijećnika, obavlja i druge poslove određene 

zakonom i Poslovnikom Gradskog vijeća. Isto tako napominjem, da bi predsjednik bio 

izabran, potrebno je da za njega glasuje većina svih vijećnika, što znači da je potrebno 

da za njih glasuje najmanje 8 vijećnika (članak 34. stavak 1. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi). 

Dakle imamo prijedlog 1/3 vijećnika SDP-a i Nezavisne platforme Sjevera  te ću Vam 

ga pročitati:  Za predsjednika Gradskog vijeća predlažemo vijećnika Ivana Sedlara.  

 

Potpredsjednik konstatira da se predlagatelj izjasnio da nema potrebu za 

obrazloženjem. 

 

Otvorena  je rasprava. 

 

Potpredsjednik konstatira da su prijave za raspravu po ovoj točki dnevnog reda 

podnijeli vijećnici Nikola Sedlar i Goran Spasojević: 

 

Nikola Sedlar:  Gospodine Grđan, to  vam je treća sjednica. Znate kako sam vam 

rekao na drugoj da niste se baš pripremili, niste ni danas. Budete na idućoj, stignete 

još. Na kraju svega ovoga obraćam se sa funkcije podpredsjednika Gradskog vijeća. 

Prema članku 31. našeg Poslovnika ja podnosim usmenu ostavku na svoju poziciju 

potpredsjednika Gradskog vijeća. U kratko ću to obrazložiti. Ne vidim da je itko tu 

predloženi novi predsjednik Gradskog vijeća, a i novi podpredsjednik, ne znam tko će 

to god biti, nemojte se ljutiti, ali mislim da nemate dovoljno političke kompetencije da 

obnašate te dužnosti. To je moje osobno mišljenje. A mislim da je to mišljenje i većine 

tu. Jer prije nepunih pola sata sam vas prozvao da se javite. Niste se udostojali čak ni 

sad javiti kad ste bili direktno imenom i prezimenom prozvani da se javite, da se 

obrazložite zašto ste potpisali smjenu dosadašnjeg predsjednika Gradskog vijeća. 

Nažalost, nemojte se ljutiti. Ja s takvim ljudima ne želim raditi, direktno raditi, niti ću 

radit jer ne patim na političke funkcije, niti mi je politika nešto o čemu ovisi moj daljnji 

život.  

 

Goran Spasojević Evo, samo ukratko ponovno u ime Klube vijećnika Nezavisne 

platforme Sjever. Tako je, objavili smo kandidaturu našeg vijećnika gospodina Ivana 

Sedlara za novog predsjednika Gradskog vijeća. Isto kao što smo i zadnji put naveli, 

smatramo da je gospodin Sedlar, Ivan, najbolja opcija za tu poziciju i zbog njegovog 

dugogodišnjeg političkog iskustva te iskustva sa radom u Gradskom vijeću, zbog 

znanja i vještina koje posjeduje. I mislim da osoba s iskustvom kao što je on, može u 
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ovom trenutku i okolnostima donijeti potrebnu stabilnost za normalan rad Gradskog 

vijeća.  

 

Više nije bilo prijavljenih za raspravu, potpredsjednik zatvara raspravu i prelazi se na 

glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasovanja potpredsjednik konstatira da je od 15 nazočnih 

vijećnika 8 vijećnika glasovalo „za“, 6 vijećnika glasovalo je „protiv“, 1 vijećnik bio je 

suzdržan, te je s 8 glasova donijeto 

 

 

R J E Š E NJ E 

o izboru predsjednika Gradskog vijeća Grada Ivanca 

 

 

I. 

 

IVAN SEDLAR, Lovrečan, Lovrečan 48, bira se za predsjednika Gradskog vijeća 

Grada Ivanca. 

 

II. 

 

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom 

vjesniku Varaždinske županije“. 

 

 

 

Josip Grđan: Čestitan gospodinu Ivanu Sedlaru na izboru za predsjednika Gradskog 

vijeća grada Ivanca te mu želim puno uspjeha u radu. Dajem riječ novoizabranom 

predsjedniku Gradskog vijeća Grada Ivanca gospodinu Ivanu Sedlaru da se obrati 

vijećnicima i ostalim prisutnima. 

 

 

Ivan Sedlar:  Evo, nakon ovakve rasprave, meni ne preostaje ništa drugo nego da se 

zahvalim svima onima koji su digli ruku da ja u budućem razdoblju vodim ovu časnu 

funkciju predsjednika Gradskog vijeća. Trudit ću se da budem predsjednik svega 

onoga što je gospodin Grđan nabrojao i da se držim Poslovnika o radu Gradskog 

vijeća. Hvala vam. 
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S obzirom da su obrađene sve točke dnevnog reda, predsjednik zaključuje rad 

sjednice. 

 

 

Dovršeno u 18,20 sati. 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA:                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

Snježana Canjuga                                  Zdenko Đuras 

 

 

 

 

POTPREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

                                                         Josip Grđan 

 

 

 

 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

                                                         Ivan Sedlar 


